

Κουτσούμπας: Το ΚΚΕ δεν έχει ανάγκη να ζητήσει πατριωτικά εύσημα



«Μόνο στην Πάτρα, όπου ο Νίκος Μπελογιάννης έδρασε ως νέος κομμουνιστής και στέλεχος του ΚΚΕ, θα μπορούσαν να κορυφωθούν οι εκδηλώσεις του ΚΚΕ για τα 70 χρόνια από την εκτέλεσή του, μαζί και των συντρόφων του Αργυριάδη, Καλούμενου και Μπάτση που το αντιδραστικό μετεμφυλιακό καθεστώς οδήγησε στο εκτελεστικό απόσπασμα». Αυτά τόνισε, μεταξύ άλλων, ο γενικός γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής του ΚΚΕ, Δημήτρης Κουτσούμπας, μιλώντας σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στην πλατεία Παντοκράτορος στην Πάτρα, με αφορμή την συμπλήρωση 70 χρόνων από την εκτέλεση του Νίκου Μπελογιάννη.

Όπως πρόσθεσε, «μόνο σ' αυτές εδώ τις περιοχές της Πελοποννήσου, όπου ο Νίκος Μπελογιάννης ανέπτυξε πλούσια δράση θα μπορούσαν να βρουν πραγματική έκφραση, τα όσα έγραφε η ανακοίνωση του ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ ανήμερα της εκτέλεσής του: «Ο Μπελογιάννης ζει μέσα στις καρδιές εκατοντάδων εκατομμυρίων ανθρώπων. Ο Μπελογιάννης πέρασε στο πάνθεον των μεγάλων ηρώων της προοδευτικής ανθρωπότητας».

Αναφερόμενος ο Δημήτρης Κουτσούμπας στην δράση του Νίκου Μπελογιάννη στην Πάτρα, επεσήμανε: «Ο Νίκος Μπελογιάννης ρίχνεται στην καθημερινή πάλη για το δίκιο του λαού. Στην πάλη ενάντια στην δικτατορία του Μεταξά, μετά ενάντια στην ναζιστική γερμανική κατοχή και μετά στην κορυφαία στιγμή της ταξικής πάλης, στον δίκαιο αγώνα του Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδας. Εδώ στην Πάτρα, είναι ακόμα όρθια τα σπίτια που τον φιλοξένησαν. Τα υπόγεια και οι φωταγωγοί που κρύφτηκε για να μη συλληφθεί. Εδώ στην Πάτρα, ο Μπελογιάννης, ως νέος κομμουνιστής, φοιτητής, αναπτύσσει πλούσια δράση. Εδώ γνωρίζει τις πρώτες διώξεις του αστικού κράτους, τις φυλακίσεις, από δω εξορίζεται. Εδώ ζει σε συνθήκες απόλυτης παρανομίας. Εδώ υπηρετεί τη στρατιωτική του θητεία. Εδώ κρατάει αλύγιστη ανυποχώρητη στάση και καταφέρνει να κρατήσει αλώβητη την παράνομη στρατιωτική οργάνωση».

Τουρισμός – «Ελ. Βενιζέλος»: Σημαντική αύξηση παρουσιάζει η επιβατική κίνηση

Πριν από δύο χρόνια περπατούσε στους διαδρόμους του αεροδρομίου και άκουγε τα βήματά σου, γιατί στην πραγματικότητα ήσουν μόνος σε έναν πελώριο χώρο που σχεδιάστηκε για να εξυπηρετήσει εκατομμύρια επιβάτες. Σήμερα η κίνηση ξεπερνά κάθε προσδοκία, όπως εξηγούν υπάλληλοι του ΔΑΑ. «Ξαφνικά επικρατεί πανικός, όχι γιατί δεν ξέρουμε ή δεν μπορούμε να διαχειριστούμε τον αυξημένο αριθμό επιβατών, αλλά γιατί απαιτείται κάποιος χρόνος προσαρμογής», λέει η Μαρία, που απασχολείται στην εξυπηρέτηση επιβατών. Το φετινό Πάσχα φαίνεται ότι σηματοδότησε την «άνοιξη» του ΔΑΑ, καθώς η κίνηση εκτινάχθηκε, ενώ οι προγραμματισμένες εποχικές πτήσεις έκαναν την εμφάνισή τους νωρίτερα από κάθε άλλη χρονιά. Το γεγονός ότι καθολικό και ορθόδοξο Πάσχα συνέπεσαν φέτος με την άρση των περιορισμών στις μετακινήσεις στην πλειονότητα των ευρωπαϊκών, και όχι μόνο, χωρών, άνοιξε διάπλατα τον δρόμο για την υποδοχή πλειάδας ταξιδιωτών.

Είναι χαρακτηριστικό ότι η κίνηση εξωτερικού κατέγραψε αύξηση 612% τον Απρίλιο σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2021, ωστόσο η σύγκριση με το 2019 εμφανίζει κάποια υστέρηση (-20%). Θετικά τα σημάδια και από την εγχώρια αεροπορική αγορά, καθώς τον Απρίλιο η επιβατική κίνηση ενισχύθηκε κατά 244,7% σε

Η κίνηση εξωτερικού κατέγραψε αύξηση 612% τον Απρίλιο σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2021, ωστόσο η σύγκριση με το 2019 εμφανίζει κάποια υστέρηση (-20%).



σχέση με το 2021, καταγράφοντας συγκρατημένη μείωση (-4,3%) σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2019. Συνολικά τον περασμένο μήνα ο ΔΑΑ εξυπηρέτησε 1,679 εκατ. επιβάτες, 428,2% περισσότερους από ό,τι το 2021 και 15,5% λιγότερους από ό,τι το 2019. Στελέχη του αεροδρομίου εξηγούν ότι η κίνηση εξακολούθησε να επηρεάζεται από την πανδημία και τον Απρίλιο, ωστόσο εμφανίζονται πολλά υποσχόμενα σημάδια ανάκαμψης.

Θεσσαλονίκη: Χειροπέδες τρία άτομα για διακίνηση ηρωίνης

Χειροπέδες σε τρία άτομα για κατοχή ναρκωτικών ουσιών πέρασαν, τη Δευτέρα 9 Μαΐου, αστυνομικοί σε περιοχές της Θεσσαλονίκης. Πρόκειται για ένα αντρόγυνο και έναν ακόμη άνδρα, σε βάρος των οποίων σχηματίστηκε δικογραφία για παράβαση της νομοθεσίας περί ναρκωτικών.

Η γυναίκα και ο δεύτερος άνδρας απέρριψαν από το αυτοκίνητο που επέβαιναν, μία συσκευασία με ηρωίνη βάρους 314 γραμμαρίων ενόψει αστυνομικού ελέγχου σε περιοχή της Θεσσαλονίκης. Στη συνέχεια συνελήφθησαν και ομολόγησαν ότι την ποσότητα ηρωίνης, παρέλαβαν λίγη ώρα νωρίτερα από βάση οδικής πινακίδας.

Σε έρευνα που ακολούθησε στο σπίτι του αντρόγυνου, όπου εντοπίστηκε και συνελήφθη και ο σύζυγος της γυναίκας, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν: 10 φιαλίδια υγρής μεθαδόνης βάρους 905,2 γραμμαρίων, μικροποσότητα ακατέργαστης κάνναβης, 10 ναρκωτικά δισκία και ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας. Επίσης κατασχέθηκαν τρία κινητά τηλέφωνα που βρέθηκαν στην κατοχή των συλληφθέντων και το προαναφερόμενο όχημα που χρησιμοποιούσαν για την παράνομη δραστηριότητά τους.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ

ΟΙ ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΕΣ

Κυριακή 15 Μαΐου 2022
6.00 μ.μ.

Παρουσία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. κ. Μακαρίου, η Ορθόδοξος Χριστιανική Ένωση σας προσκαλεί στην έκτη Εκδήλωσή της. Η Παράσταση θα γίνει από τις Ορθόδοξες Νεανικές Ομάδες Αγοριών για τον Εορτασμό της Επετείου των 200 Χρόνων από την Επανάσταση του 1821.

Kogarah High School Hall, Gate 1
22A Gladstone St, Kogarah NSW
(Δωρεάν πάρκινγκ απέναντι από το Σχολείο)